法律声明

版本: 2.0

更新时间: 2024-12-02

一、使用规则与条件

以下声明内容(下称"本声明")适用于使用和/或访问本网站的所有用户(下称"您"或"用户")。本网站包括湖北星纪魅族集团有限公司及其关联公司(以下简称"星纪魅族")合法运营的全部网站(如dreamsmart.com、meizu.com、flyme.com、flyme.cn、flymeauto.com、myvu.cn、xjmzstarauto.com等星纪魅族所持有的全部域名)。

1、在使用和/或访问本网站前,请您仔细阅读并充分理解本声明,特别是涉及免除或者限制责任的条款、法律适用和争议解决条款等以加粗形式提示的重要内容。一旦使用本网站(包括但不限于浏览网站信息、下载网站内容、使用网站提供的第三方网站链接等),即视为您已充分理解并完全同意本声明中的所有内容,愿意承担使用和/或访问本网站的全部风险和法律责任。

除本声明外,在您通过本网站入口使用部分星纪魅族产品、服务时,您将有机会阅读我们及许可方就该产品、服务发布的专门的服务协议/服务条款及隐私政策(以下称"产品服务协议")。各产品服务协议是本协议的重要组成部分,请您在使用前仔细阅读各产品服务协议;您使用各产品、服务时将同样受各产品服务协议之约束。如产品服务协议与本声明存在冲突的,以产品服务协议约定效力优先。

- 2、如果您不同意本声明任何条款,请停止使用本网站。对于您违反本声明所述规则的行为,星纪魅族有权采取法律和公平的补救措施。
- 3、本法律声明的内容可能会不时更改,用户应在使用本网站时及时关注,本网站不承担通知义务。

二、网站内容

- 1、您知悉并认可,本网站所载的全部信息内容(包括但不限于文本、图片、数据、观点、建议、网页或链路)均按现状提供,不带有任何明示或暗示的担保或条件,包括但不限于准确性、完整性、充分性、可靠性和非侵权的默示担保或保证。
- 2、您在使用本网站的过程中,理解并同意我们或我们委托的服务商、合作伙伴以平台内通知、短信、电话等方式向您发送商业广告、推广或信息(包括商业或非商业信息)。如您不希望收到此类信息,您可以通过拨打客服电话【400-788-3333】按相关提示进行退订。
- 3、本网站引用或链接的第三方信息内容为用户提供方便服务而设,所链接的第三方网站、网站上的内容及其描述或提供的产品与服务均不受星纪魅族的控制,因此**星纪魅族不对任何该等第三方网站及其上的内容、产品或服务(包括对第三方网站的进一步链接)负责,亦不承担任何法律责任,如用户选择使用该第三方网站或信息内容,需自行承担由此带来的全部后果和风险。**

三、网站内容的使用

- 1、您承诺以合法的方式使用和访问本网站及其信息内容,不会进行以下任何活动:
- (1) 将本网站及其信息内容用于商业用途;
- (2) 使用本网站及其信息内容从事任何违法活动,如贩卖军火、赌博、毒品、非法物品、盗版软件或其他违禁品;
- (3) 删除本网站内包含的任何版权、商标或其它专有标识;
- (4) 在非法或来源不明设备上安装、使用、运行本网站;
- (5) 未经星纪魅族事先书面许可,分发、许可、租赁、出售、转售、转让、公开展示、公开表演、传输、播放、传播或以其他方式使用本网站及其信息内容;

- (6)以任何方式(包括但不限于使用任何设备、软件或程序)干扰或试图干扰本网站的正常运作及其他人对本网站的正常使用:
- (7) 其他违反适用法律法规或本声明的行为。
- 3、除非法律另有规定,未经星纪魅族书面授权,对星纪魅族拥有的版权和其他知识产权的任何内容,任何人不得擅自以任何形式复制、编辑、传播、汇编、修改、下载、模仿、抄袭、重新发布、镜像、进行还原工程、解编或反向组译,否则星纪魅族将依法追究法律责任。如您有宣传、展示等任何商业使用需要,请您务必取得星纪魅族事先许可。
- 4、任何单位或个人认为本网站内容可能侵犯其合法权益的,应该按照《知识产权声明》及时向星纪魅族提出 书面权利通知,并提供真实有效身份证明、权属证明、具体链接(URL)及详细侵权情况证明。

四、免责声明

- 1、您知悉并认可,除非星纪魅族在产品服务协议中另行书面承诺,在适用法律允许的范围内,星纪魅族不对本网站的信息内容及您对本网站的使用承担任何责任,不论该责任因何原因引起或者基于保证、合同、侵权行为、不法行为等何种法律理论。
- 2、您知悉并认可,星纪魅族不对间接、附带、特殊或任何形式的惩罚性赔偿承担任何责任,也不对任何利润、收入、数据、数据使用的损失承担任何责任。

五、适用法律与管辖权

- 1、 因本声明或使用本网站所发生的争议适用中华人民共和国法律。
- 2、 因本声明或使用本网站所发生的争议,应当协商解决,协商不成的,您同意由星纪魅族所在地人民法院 诉讼解决。